

Шахматисты меряются силами

За последние 4 месяца Режевская шахматная федерация приняла участие более чем в 30 турнирах, как у себя дома, так и в гостях.

Кубок Режа завершился сенсацией: Алексей Жарков, тренер по шахматам, впервые за несколько десятилетий уступил первенство в этом турнире кандидату в мастера спорта Владимиру Иванову, сотруднику полиции. У Алексея Жаркова второе место. Третьим стал Олег Малых, таксист. Неплохо выступил Тахир Ганиев, предприниматель, который был спонсором турнира. Он занял четвертое место среди 32 участников.

Кроме них, призы за лучшие результаты получили в женском зачёте Алина Саргсян из Клевакино, среди школьников – Артём Иванов из школы №1, среди ветеранов – Михаил Бакай.

Около 20 юных шахматистов приняли участие в областном фестивале «Спортивное детство», в рамках

которого проводился очередной, 4 этап Кубка области среди детей до 10 лет. Шестилетняя Аня Максимова из Клевакино заняла пятое место, а в общем зачёте по итогам всех пройденных туров она занимает второе место, опережая старших соперников.

В рейтинговом турнире хорошие результаты у Лады Захаровой (серебряная медаль) и Алины Саргсян (бронза). Обе девочки из Клевакино.

Турнир среди сельских жителей, который прошёл в Голендухино, собрал 28 шахматистов. Здесь победу одержал Василий Иваницкий. А на прошедшем в Черемисске первенстве РГО среди детей до 15 лет лучшей стала Алина Саргсян (Клевакино), второе место занял Кирилл Беляев из школы №1. Третье место разделили Родион Хафизов (Клевакино) и Николай Хачатурян (Реж).

Людьмила НИКОНОВА.

Состязались юные каратисты



Призёры первенства клуба «РИНГС» Антон Королёв, Диана Агалакова, Даниил Голендухин.

8 и 9 апреля в Екаторинбурге проходило первенство клуба «РИНГС» по киокушинкай карате, посвящённое памяти Андрея Брыкина. Состязались юные спортсмены 8-15 лет. В соревнованиях приняли участие режевские каратисты СК «Россия», воспитанники тренера О. Г. Попутникова.

Диана Агалакова заняла первое место среди девочек 8-9 лет. В своих возрастных группах второе место у Димитрия Капкова, третье места – у Даниила Голендухина, Антона Королёва, Кирилла Медведева, Миланы Бобылевой.

В. РЕДОЗУБОВА.
Фото А. АГАЛАКОВОЙ.

В центре «Дар» прошёл круглый стол для учителей индивидуального обучения

Обмен опытом – такая задача ставилась специалистами центра «Дар» при организации круглого стола на тему «Современные методы и приёмы работы учителей индивидуального обучения для обучающихся на дому».

Педагоги индивидуального обучения презентовали собранный по крупицам в течение многих лет опыт работы с учащимися на дому. Татьяна Викторовна Мирнова выступила с презентацией «Современные методы и приёмы работы учителей индивидуального обучения для обучающихся на дому» и поделилась особенностями подготовки к итоговой аттестации детей, обучающихся индивидуально. Кристина Васильевна Глинских рассказала о положительном эффекте использования современных компьютерных технологий в сообщении «Информационно-коммуникационные технологии в домашнем обучении». Татьяна Владимировна Литвина показала мастер-класс по лечебной физкультуре для работы с детьми с тяжёлыми дефектами. Анна Павловна Пушкина акцентировала внимание на значении роли родителей в докладе «Работа с родителями детей, обучающихся индивидуально на дому».

Все выступления были основаны на реальном опыте работы с детьми, и эта практическая направленность сделала их увлекательными и интересными. Участники круглого стола с оживлением обсуждали новую информацию и возможность применения озвученных форм и методов работы в своей практике.

Конечно, важную роль в процессе обучения играет семья, ближайшее окружение ребёнка, тот общественный институт, где закладываются основы личностных качеств. Но и от учителя, который пришёл в эту семью, многое зависит, ведь его знания, умения, навыки, да и личностные качества формируют у ребёнка отношение к процессу обучения. Педагог должен постоянно развиваться, совершенствоваться, в том числе и с помощью такого рода мероприятий, чтобы формировать стремления, прогресс и само будущее.

Е. МАКАРОВА, учитель ГБОУ «Центр «Дар».